



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩双色球 12亿元大派奖活动 火热进行中



为感谢广大购彩者对福利彩票双色球游戏的支持，中国福利彩票发行管理中心已于11月8日起对双色球游戏开展派奖活动。本次活动自双色球第2020111期(开奖日期为2020年11月8日，星期日)开始，连续派奖20期，派奖总金额12亿元。

此次派奖活动对双色球一等奖和六等奖同时开展。其中，一等奖特别奖派送6亿元，一等奖普惠奖派送1亿元，六等奖翻番奖派送5亿元。

一等奖特别奖奖金每期安排3000万元，对当期单票金额

超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。当奖池资金低于1亿元时，单注一等奖最高可中1000万元；当奖池资金高于1亿元(含)时，单注一等奖最高可中2000万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金，则由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分；若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。

一等奖普惠奖每期安排500万元，对当期单票金额低于20元

的一等奖中奖彩票派送，由当期符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分，单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖普惠奖未中或有结余，则顺延滚入下一期合并派发，单注一等奖普惠奖奖金最高限额仍为500万元。

六等奖翻番奖对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票派送，每注派送固定奖金5元，直至派送完毕为止。

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福彩双色球游戏自2003年上市以来，无数购彩者通过它实

现梦想，奉献爱心，为我国公益事业做出重要贡献。截至2020年10月，双色球游戏累计销售6700多亿元，筹集公益金超2300亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

本次双色球游戏12亿元大派奖，派奖金额高、覆盖范围广，让广大购彩者在与大奖结缘的同时，奉献爱心，收获喜悦，为梦想助力，为公益添彩！福彩双色球12亿元大派奖，期待您的加入！

杭州女彩民火速领走 “快乐8”508万元大奖

知道中奖火速赶来，4小时内领走大奖，一气呵成。12月3日下午，作为我省“快乐8”游戏首个500万大奖获得者——来自杭州的李女士(化姓)快速现身省福彩中心领走大奖。除了中得500万元一等奖，她还同时中得10注二等奖，共获得508万元奖金。

说起中奖经历，李女士无比兴奋。12月2日临近中午，闲来无事的她去彩票店闲逛，买了几张刮刮乐，刮开后中了20元。去柜台兑奖时，忽然看见彩票店里“快乐8”游戏的宣传海报。出于好奇便向销售员询问新游戏。听完介绍，李女士对新游戏产生了浓厚的兴趣。由于头一次接触，对玩法不了解，便随意让销售员机选了1注“选十”。李女士觉着不太好，对着往期的开奖号码，顺便又根据感觉改了几个，最终花费22元买了一张“选十”的11码复式票。

12月3日上午到公司上班后，李女士打开福彩网查看快乐8开奖公告，知道中出了500万元一等奖。“我赶紧拿出彩票核对，看完第一遍，发现11个号码中了10个，我紧张得站了起来，心怦怦直跳。以为看错了，然后又仔细看了几遍，确定有10个号码和公布的一样。买票时销售员就告诉我，只要中10号码就是一等奖。当时那个心情，要不是在办公室，肯定激动得都喊出来了！”李女士笑着说。

李女士买彩票已经有10多年了，平时最喜欢买的是双色球和刮刮乐，最多时中过500元。头一次买“快乐8”就中得头奖508万元，这也让她难以置信。对于奖金的使用计划，她欣喜地说：“中奖了是运气好，也没有太多的想法，可能会买一套房子吧。最近运气不错，双色球我也准备买上几注，期待还能来到这里领奖。”

彩友意外收获刮刮乐“嗨啤”20万元大奖



2020年12月8日下午，福彩刮刮乐“嗨啤”一等奖获得者白先生(化姓)现身宁波市福彩中心，兑领了20万元奖金。

在兑领奖金的过程中，白先生表示自己是福利彩票的忠实爱好者，平日里喜欢去代销点买几张“双色球”、刮刮乐碰碰运气，也希望通过购买福利彩票这种方式，为自己的生活增添点希望，也为社会公益事业做点贡献。

白先生说，购彩多年的他也曾中过几个小奖，但这次能中20万元，则纯属巧合。12月7日下午，白先生照常来到代销点购彩，在购彩过程中，他总

觉得会有什么大事要发生。可能是这种心理暗示，让白先生在购彩投入上罕见地阔绰了一次，一次性买了50元的刮刮乐彩票。

“别的彩票中的奖可以说是忽略不计，但没想到在这张彩票上，自己能中这么大的奖。”白先生表示，在刮开这张刮刮乐“嗨啤”时，只见刮开区第四局中出现了三个饮料杯的图案，而最右侧的奖金区则显示，奖金有20万元之巨。突然出现的大奖让白先生一度难以置信，直到多次确认中奖规则后，他才确信自己真的走了大运。

爱好买福利彩票的他 喜中刮刮乐“好运十倍”40万元大奖



每个人都有自己的爱好，有的爱好钓鱼、有的爱好旅行、有的爱好看书，而彩友江先生(化姓)的爱好是在闲暇之余买几张福利彩票娱乐下。2020年12月9日上午，身为刮刮乐“好运十倍”一等奖获得者的他现身宁波市福彩中心，兑领了40万元奖金。

在办理兑奖手续的过程中，不苟言笑的江先生在淡定地填写完相关单据之余，也回答了自己愿意回答的问题。据了解，江先生与福利彩票结缘多年，一直把买福利彩票当成是自己的一种爱好，平日购彩时比较中意“3D”“快乐彩”“双

色球”等电脑彩票玩法，有时在等待“快乐彩”开奖的间隙中，会买几张“刮刮乐”解解闷。

中奖当天，江先生照常前往福彩代销点购彩，在等待“快乐彩”开奖过程中，他买了几张刮刮乐“好运十倍”。“前几张就中了一个小奖，但刮到这张时，我当时就惊呆了。”江先生表示，当他刮开这张“好运十倍”时，奇迹出现了，只见刮开区中的中奖号码“49”，也出现在了“我的号码”区域中的倒数第二栏，再看数字后面的奖金，居然有整整40万元之巨！当时江先生生怕自己看错，在反复确认了十余遍后，才确信自己中了大奖。